報道関係者 各位



# 新ゴルフウェアブランド『Bresh(ブレッシュ)』 高い機能性とファッション性を実現したアイテムを公開!

ポロシャツやパンツなど 6 種類を 2021 年 10 月 6 日(水) EC サイトにて販売開始!

REXT 株式会社(本社:東京都新宿区 代表取締役社長:内藤 雅義)は、2021年10月6日(水)よりオリジナルゴルフウェアブランド『Bresh (ブレッシュ)』のアイテムをECサイト(URL: <a href="https://bresh.golf">https://bresh.golf</a>)にて販売開始いたします。

第一弾としてアイテムはポロシャツやパンツなど合計 6 種類を展開いたします。

Bresh のアイテムの最大の特長は、スイングの邪魔にならない伸縮性の高い素材や、夏場のラウンドでも汗でベタつかない速乾性・通気性など、快適にゴルフを楽しむための助けとなる機能性の高さにあります。

ポロシャツには、体の前後に沿った立体的な3Dパターンシームデザインを採用し、パンツには、全方向へのストレッチ性とドライタッチが快適でシワになりにくい素材を採用いたしました。

高い機能性をもちながら、シンプルなデザインでスタイリッシュなシルエットの中にさりげなくトレンドを取り入れたファッション性、同価格帯の他社商品より優れた圧倒的なコストパフォーマンスを実現いたしました。



# ■商品紹介【トップス全4種】



◀メッシュ半袖ポロシャツ

価格:7,700円(税込) カラー:グレー / ブラック カーキ / ネイビー



◀メッシュ長袖ポロシャツ

価格:8,800円(税込) カラー:グレー / ブラック カーキ / ネイビー



**◀半袖切替ポロシャツ** 

価格:8,800円(税込) カラー:ホワイト/カーキ ベージュ







◀モックネック長袖Tシャツ

価格:7,700円(税込) カラー:ホワイト/グレー ブラック/カーキ ネイビー



【ボトムス全2種】



**◀チェックストレッチパンツ** 

価格:13,200円(税込) カラー:グレー / ネイビー





**◆ツイルストレッチパンツ** 

価格:14,300円(税込) カラー:グレー/ブラック カーキ/ネイビー ブラウン



※すべてのアイテムは M / L / XL の 3 サイズ展開

#### ▽Bresh こだわりの機能面





#### ■ 『Bresh』とは

"Everyone is on the field"

誰でも楽しくゴルフを始められ、誰もがずっとゴルフを楽しめるように! Bresh は全ての人の中にゴルフがある世界を目指します。

EC サイト: https://bresh.golf

公式 Twitter: https://twitter.com/Bresh\_golf

公式インスタグラム: https://www.instagram.com/bresh official/

EC サイト Twitter インスタグラム





## ■会社概要

商号: REXT 株式会社

(株式会社ワンダーコーポレーション、株式会社 HAPINS、株式会社ジーンズメイト)

代表者 : 代表取締役社長 内藤 雅義

本社 : 〒169-0074 東京都新宿区北新宿二丁目 21番1号 新宿フロントタワー 31F

公式サイト : https://www.rext.jp/

※REXT 株式会社は、共同株式移転の方式により、2021 年 4 月 1 日に株式会社ワンダーコーポレーション・株式会社 HAPINS および株式会社ジーンズメイトの 3 社の完全親会社として設立された会社です

## ■本件に関するお問い合わせ

REXT 株式会社

担当 : 乙部

E-mail : k\_otobe@rext.jp